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Xmv mapovca ddAeEn tapovsialovtal BEuaTo Tov ApopovV:

e TV emiAvon ovomUITeOV eElodcewv pe TG HEBOOOVS ATOAOIPNG Ko
OVTIKOTAGTOONG

e 1oV aplBud TV AVGE®V Yo £vo cVGTNHO EEICMGEDMY

o T1g ekBeTIKEG KOl AOYOplOIKEG CLUVAPTNOELS

e TNV £vvolo TOV 0piov

1.EzmtiAvon ocvotnuatov egicowcemv pe t péboodo g anarorpns (Method of
elimination)

Aoknon 1.1

Atveton 10 TopakdTe GVoTNHA EEICMOGEMV:

2x +3y =125(1)
—x+2y=6 (2)

a. No emAvbel o¢ Tpog x kot y alyefpikd
b. Na emlvbel og TPog X Koty YpapIKa

Avon

Edv évac amd toug cuvteleotég X katl y Moy 10106 Kal ot 000 e€lomaels, 1ot Oa
TPOYWPOVGALE GE OmaAoLpY] Kot Oa glyape pia e&icwon pe Evav dyvmoto povo.

Brpa 1

Agdopévov 0Tl 01 CLVTEAESTEG X Ko y €ivor dtopopeTikol, Bo TOALOTANGIAGOVE Kot
T1G OVO TAEVPES oL e&lomong pe Tov 1010 otabepd aplBuod. e avt v TepinToon, M
Mon g e€icmwong dev ennpedletar.

‘Etol, av 1 e&icwon (2) molhamiaclootel pe Tov aptBpud 2, ot cuVIEAESTEG TOL X Oal
yivouv oot pe avtiBeta Tpdonua.

2x + 3y = 12.5 (1) 6nwg Sivetat
—2x+4y=122) x2

0+ 7y = 24.5 mpoabétovtag tigc SVo elowaelg

(1]



Bipa 2
Avtikabiotdvtag to y = 3.5 omv e&icmon (2) éxovpe:
—x+2(35)=6
x=1
Bipa 3
EnaAnBevovpe m Avon x = 1, y = 3.5 oty e&icwon (1)
2x + 3y =125
2(1) +3(3.5) =125
125 =125

H e&icwon (1) wavonoteitat, dpato y = 1, y = 3.5 givon pia Avon.

Avtikobotdvtagto x = 1 kar y = 3.5 omyv e&icmwon (2), éxovpe:

—x+2y=6
-1+2(3.5)=6
6=6

Apa n e&iowon (2) wavomnoteitot.

Enopévmg, n Mon tov eélodoewv (1) kot (2) Bpioketol 6to onpeio Toung tov evbeumv
ue e&lomoetg Tig (1) kou (2).

b)

(2]



2.Enilvon cvotnudtov pe t pédodo ¢ avrikardotaons (methods of
substitution)

Evalloktikd, pmopodpe va emdvcovpe pio omd tig eE1600E1g ¢ Tpog Lo petafAnt
®G GLVAPTNON TNG GAANG.

2x +3y =125 (1)
—x+2y=6 (2)

Ao v (2) éyovpe 6t —x + 2y = 6. AvtikaBiotdvtag v (2) oty (1), £xovpe:
2x+3y =125 22X 2y —6)+3y =125 =7y =245 =y =35

Avtikobiotdvtag yio y = 3.5 kot Advovtog omotadnmote eEIGmoN MG TPOG X, EXOVLLE:

x=2y—6 2x=235)-6=>x=1

H pébodoc g avtikatdotaong eivot 10101tépmg PO yio TV EXiAvon GLGTNUATOV
e€lomoemV OOV M piol EVOL YPOUUIKT KoL 1] GAAN U1 YPOLLULLKY.

Aoxknon 2.1
Atveton to oot ElGOCEWV:
y=1+x (1)
y=2+x (2)

a. No emAvbel adyefpicd o¢ Tpog X KoLy
b. Noa oyedlootel | Ypoeikn Topdotaon

Avon
a)
y=1+x (1)
y=2+x (2)
Edv aparpésovpe v (1) amd v (2) maipvoope 0 = —1, mov givar avtipaon. Apa, dev

VILAPyEL AVOT KO 01 OVO EEICADGELS O€ UITOPOVV VO, 1IGYVOVY TOVTOYPOVOL.

(3]



b)

Aoknon 2.2
Atveton To TOPAKAT® GVOTNHA EEICMOCEMV:
y=2-x(1)
2y =4 —2x (2)

a. No emAvBel og Tpog To X Ko y alyePpukd
b. Noa oyediaotel ) ypoeikn tapdotaon

Avon

a) Otav n e€lomon (2) dwopebet pe to 2, 101e N €€lomon mov TPokLTTEL Eivar aKkplPdg
0w pe v (1). Xvvendg, vrapyel pio povo eEiomwon pe 600 ayvadGTOVS OOV, EAV
dMOOVLLE pia TIUN 6TO X, TOTE PPIGKOVIE TNV TIUN TOVL Y.

Apa vapyovv anepa (eHyn aplBU®V TOL KOVOTOOUV TIS £EI0MGELS VOGS TETOLOV
GLGTNLOTOG,.

b)

(4]



O g&omoelg avamapiotovy gubeiec mov TovtiCovrat kot £tol kibe onueio v o
pio gvbeia etvon emiong éva onueio g dAANG gvbeiog.

3.ExOeTikég uvaptioels (Exponential Function)

H exbetikn cvvaptnon éxel ) popen f(x) = a*, 6mov:

e an Baon g ekBeTiKNg GLVAPTNONG
e X 0 &kbBétng ¢ ekBeTIKNG cvvaptTNoNg N OAMOG TOo HETAPANTO HEPOC NG
ouvapTNONC.

Aoknon 3.1
Noa arAomomBovv ot TapaKkdT® EKPPAGELS:
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4. AoyaprOpikég Xovaptioelg

Kavoveg AoyopiOpov

1. IIp6cBeon
a. log,(M) + log,(N) & log,(MN)
i. Hapaderypa: In(4) + In(29) = In(4 x 29)
1.3863 + 3.3673 = In(116)
47536 = 4.7536

2. Aoaipeon
M
a. logyM — log, N & log, (ﬁ)
i. IMopdaderypa: log(90) —log 26 = log (2)

19542 — 14150 = log(3.4615)
0.5392 = 0.5392

3. Log exBetikng
a. log,(M?) < zlog, M
i. log(5%) =3log5

log 125 = 3(0.69897)
2.09691 = 2.09691

4. Allayn Baong

logy(N)
1 N) & =2X—=
a. log,(N) Tog.(b)
log(16) _ 1.2041

log(2) ~ 03010

i. log,16 =

Aoxknon 4.1

XPNOOTOUDVTOG TOVG KAVOVES TV OAYOPiOU®Y, Vo ATAOTOGETE TV TOPOKAT®
gkppaon o€ Evav 6po, edv elval dSuvatov:

4log,(7) — 31og,(0.85) + log,(10), x =e

Avon

H Aon tov cvykekpyévoo PBaciletal apyikd otov kavova 1 kol 6T GLVEYELL GTOVG
Kavoveg 1 ko 2.

41og,(7) — 3log,(0.85) + log,(10) = log,(7)* — log,(0.85)% + log,(10) =
(6]



= logx(og%) + log,(10) = 10g,(39096.275) + log, 10 = log,(39096.275 *
10) = log,(39096.275)

Agdopévov 6t x=e, maipvovpe In (39096.275)= 10.57378

Aoknon 4.2
270 GLYKEKPIUEVO TaPAdElYLa Bol EMADCOVE [LE AOYOPIOUIKOVG KOVOVEG,.
Noa emivbel n mopaxdato eElowon:

20 = 3(1.08)%
20

log <?> = log (1.08)*
20

log(?) = xlog1.08

20
log ()
log1.08

5.’Evvowa Tov opiov

H mapdymyog dy/dx €xel opiotel og 10 6pro Tov TnAikov dropopdc Ay/AX, kabmg T0
Ax - 0.

, A ,
Eavtoq = ﬁ Kol v = Ax, €(OvpE:

dy I ay I
E_A}cr—{loﬂ_vliréq

Ev ovvtopia, to 0p1o e€etdletl moteg TnéC mAnodletl pia petafAnt (q) otav pio GAAN
petafAnt (v) tAnodlet pio cuyKekpiévn tun.

(7]



5.1 T'pagikég IMapactdoseig

To oynua (o) detyver 011, kaBDS N petafAnm v = N gite and apiotepd gite and deEid
otov opllovto dEova, M petaPint q teivel o tun L. Zuvendg, to apiotepd dplo
elvat TovtoTikd ico pe to 0e&10. Apa, To Oplo pmopet va ypapel lirglV q=1L

v—

Y10 oynua (B) mopovoidletal éva amdtopo onueio Koaumne axpdg taveo ond to
onueio N. Kabmg to v = N eite and ™ pio mievpd gite amd v A, 1o q Ba teivel
ndA oty 101 Tiun L. To 6pro tov q mddr vrdpyet kat ivon ico pe L.

To oynua (y) delyver 0t kabdg v = N, to apiotepd dpto tov q givar L1, aArd to 5e£10
etvan Lo, évag drapopetikdg apfuog. ‘Etot, 1o q dev éxet 6pro, kabang to v = N.

Téhog, to oyfua (08) deiyver O6tL, KaBmg 0 v = N, 10 810 Op1o glvar +oo, VD TO
apotepd Oplo glvan -0o, yioti To dvo pépn g vepPoing Ba avePaivovv ko Oa
katePaivouv en’ amepov O0tav Bo mAnoidlovv TN OlakeKoppEvn evbeio ypapun
OCVUTTOTIKAL.
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Aoknon 5.1

Noa Bpebei 1o mapakdTm 6po:

lim x2—4x+3
Y V3

Avon

lim X2 —4x+3 = lim a=3)x-1) 2 = i (x-3)(x-1) (\/}+\/§) _

x=3 VAV o3 X8 e (X -VB)x+B)
lim EDLDULND 3 g LDADELND iy — 1) (7 +V3) =
- X—)

-3 (02-/3)2 X3 x=3
=2x%X2V3 =43
Aoknon 5.2

No vToAoy1oTel T0 TOPUKAT® OPLO0 GLVAPTNONS TOAAATAOD TOTTOV:

2x+1, x<1
>+x+1 x>1

fe=|

7

Avon
Ye avtq v mepintwon vroloyilovpe ta TAELPIKA Opla OOV, €Gv elvar ioa, oVTO

onpaivel 6tt 1o 6plo LVLAPYEL.

lim 2x+1=3

x—->1"

lim x?+x+1=3

x-1t

Apa, T0 6plo vhpyeEL.

2 [ TNV TOPOYOVTOTOiNGT XPHGILoTooVuE ™) Stakpivovca 4 = B2 — 4ay
3 Bao1{opevot oTig pabnpotikéc 1310Tnteg, £oupe T duvatdtnta vo ToAATAACIAcoVE TV Kot
K6t pe 10 ovluyh. Xpnoponotovue ™y tavtdmra (a — B)(a + B) = a® — B2,
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